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	 (
Dördüncü sınıfa gelen her öğrenci bitirme ödevini
 
alır. Bölüm başkanlıkları, öğrencilerin bitirme ödevlerine daha fazla zaman ayırabilmeleri için bitirme ödevi konularının dağıtımını altıncı yarıyılda yapabilir. Ancak çalışmanın resmi süreci, bu maddede belirtilen şartların yerine getirildiği yarıyıl ile başlar.
 
) (
B
itirme ödevine, derse yazılmalarla beraber danışmanının onayı ile kayıt yaptırır. Kayıt yaptıran öğrenci çalışma konusunu ders değişikliği süresinin sonuna kadar başvuru işlemini tamamlar. Başvuruların tamamlanmasından sonraki bir hafta içinde bölüm başkanlıkları tarafından sonuçlar dekanlığa bildirilir ve ilan edilir.
)
 (
Bölüm Başkanlıkları, bölüm öğretim elemanlarından alacakları Bitirme ödevi konularını ders kayıt haftasından önce ilan ederler. Şartları sağlayan öğrenciler, belirtilen süre içinde konu tercihlerini yaparak ilgili öğretim elemanına başvururlar. Bundan sonra, her yöneticisine verilir ve bir kopyası da öğrencide kalır. Böylece Bitirme Ödevi alma ve yazılma öğrenci Bitirme Ödevi Alış Belgesinden üç kopya hazırlar. Derse yazılma süresi içinde eksiksiz doldurulan bu belgenin bir kopyası bölüm başkanlığına, bir kopyası çalışmanın işlemleri tamamlanmış olur.
)




 (
Öğrenci, yaptığı çalışmaları güz ve bahar dönemlerinde final sınavlarının başladığı tarihten 10 gün öncesine kadar rapor halinde danışmanına sunar.
Bitirme Ödevi, öğrencinin mezun olacağı dönem final sınavlarından önceki hafta son iş gününe kadar, Tek Dersten kalmışlık varsa bu sınav tarihinden önceki hafta son iş gününe kadar, tek nüsha basılı, ciltli ve bir de CD halinde ilgili bölüm başkanlığına teslim edilir. Yeterli görülen ödev “BAŞARILI”, yetersiz görülen ödev “BAŞARISIZ” olarak değerlendirilir.
)
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