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6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (bundan böyle “KVK Kanunu” olarak ifade edilecektir) kapsamında T.C. Kırklareli Üniversitesi (bundan böyle “ÜNİVERSİTE” olarak ifade edilecektir) olarak, Veri Sorumlusu sıfatıyla, KVK Kanunu kapsamında yer verilen diğer işleme şartlarına uygun olan (örneğin kanunlarda öngörülmesi veya sözleşmenin ifası için gerekli olması) haller haricinde, aşağıda belirtilmiş bulunan kişisel verilerinizin işlenmesi ve/veya aktarılması kapsamında aşağıdaki hususlara ilişkin açık rızanızı talep ediyoruz: 

	AÇIK RIZA BEYANI	

	
Üniversite tarafından ‘’KVK Mevzuatı Uyarınca Öğrenci Temsilcisi Seçimi Süreçleri Öğrenci Aydınlatma Metni’’ ile bilgilendirildim. İşbu açık rızamı dilediğim zaman geri alabileceğimi, bu durumda talebimi size aydınlatma metninde tarafıma sunulan yollardan biri ile iletebileceğimi biliyorum.
  
· Öğrenci konseyi seçimlerinde başvurumun değerlendirilebilmesi amacıyla özel nitelikli kişisel verilerim olan adli sicil kaydı bilgilerim ile siyasi parti organlarında üye veya görevli olmadığıma dair beyanımı içeren dilekçe içerisinde yer alan bilgilerim ve terör örgütlerine aidiyeti veya iltisaktı ya da bunlarla irtibatım olmadığına dair beyanımı içeren dilekçe içerisinde yer alan bilgilerimin işlenmesine;

                                                    Açık rıza veriyorum.                                  Açık rıza vermiyorum.          
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